2015年11月11日 / 星期三 / 责任编辑 / 项 颖 / 于国涛

# 年底 换车季,有车一族换车面面观

转眼间,2015年还有一个多月就要画上句号。年底将至,买辆车子犒劳一下自己,是每个人的心愿,当然不乏一些有车一族渴望换车。无论买车还是换车,都是让人心情愉悦的事。大宗消费品中,汽车仅次于房子,单价高,使用周期长,必须要理性对待。话说回来,到底该买什么车?该如何换?换大车,还是换豪车?换个品牌,还是坚守原来品牌?业内人士提醒,不同类型有不同注意事项,看似简单的换车,其实门道还不少。

#### 增添一辆新车

对于很多年轻女性用户来说,售价在10万元以内,外观或个性或可爱的小车是通过打拼可以最先实现的汽车梦。

"我们家只有我老公有车,以前经济条件不允许,现在条件好了,我打算给自己也买辆新车。"市民王女士说。

如今,多买一辆新车,老公老婆一人一辆,对于有改善用车需求家庭而言,这是不错的选择。"看到现在车型这么丰富,价格优惠不断,所以非常心动。"王女士说,她最近看中了一款车,红黑双色的搭配,加上7英寸触控和超大全景天窗,一下子就吸引了她。

如今,许多品牌顺应市场需求推出了"家庭第二辆车",这些车普遍较小,且配色丰富,特别受年轻女性的欢迎,且价格都在10万元以内。

## 小车换大车

"我现在的车子是两厢的,想换辆大的SUV或MVP。"车主梁 先生说。小车太小,一到周末全家出游时就显得"捉襟见肘",换辆 大车,将来生了二胎,就不用再换车了。

许多车主和梁先生一样,买第一辆车时,手头拮据,没有多少钱,不能一步到位,但又必须得有辆车代步,只能买辆小车。现在手头宽裕了,再加上即将放开"二孩"政策,"小车换大车"就提上了日程。

小车换大车,首当其冲要考虑资金。尽管现在B级车不断降价,优惠两三万元并不鲜见,但B级车始终是B级车,级别、尺寸和官方售价摆在哪里,再怎么降价优惠,都不可能跌到与A级车相当。没有准备20万元,还真不好打大车的主意。20万元仅仅是勉强够,假如想买辆2.4L排量、配置较高的B级车,再加上购置税、保险,需将资金"扩大"到25万元。

### 换辆豪车

"以前创业时期条件不允许,现在事业有成了,买辆豪车是首要任务。"通过自己的辛勤打拼,成功创业的潘先生说。

中国每个男人都有个豪车梦,就算一时不想,也不代表一世不想。条件一旦成熟,这种想法会从脑海深处蹦出来,一发不可收拾。在买第一和第二辆车时,一般经济压力较大,创业需要钱,结婚生子也需要钱,换车时不同了,该办的事已经办完,手上又有余钱。此时,说不考虑换辆豪华车,那绝对不是真话。所谓豪华车,指奥迪、宝马、奔驰,也指雷克萨斯、凯迪拉克和捷豹路虎,可选择品牌和车型很多。

购豪华车需要注意的问题反倒在售后保养环节上。豪华车售后保养费用依旧要比普通品牌高,以简单保养为例,豪华品牌要比普通品牌高出好几倍。此外,普通品牌车型保修期一过,可选择到外面维修厂进行保养维修,费用能进一步降低;豪华品牌则不行,担心外面配件不是原厂,维修技术过关,只能乖乖回到4S店接受"盘剥"。

#### 相关链接

# 旧车出售两种常见方式

#### 与4S店置换

现在很多的 4S 店都提供汽车置换服务 ,以老车换新车 ,再补贴一定的钱 ,就可以把新车开回家了。这种方法比较传统 ,安全可靠 ,同时也很方便快捷 ,只要把旧车开过去 ,再交上点钱 ,就彻底地跟旧车 分手 了。但是去 4S 店置换经常要受到品牌的限制 ,如果你想换个新品牌的车 ,那你的旧车去新品牌的 4S 店置换可能就会有问题了。

#### 去二手车市场

把自己的旧车送去二手车市场也很方便,但是往往在二手车市场上会遇到缺心眼儿的买家,见你不懂行情,就会给你的车安上不少 罪名 ,价格压得很低,而且去二手车市场自己卖车要等到合适的买主,所以花费的时间可能会比较长。另外,提醒车主切莫相信路边的 黄牛 ,以免将来出现过户等方面的纠纷。



# 四款11月上市新车推荐

进入11月,一年年市也将进入尾声,临近收官之时,各年企也纷纷推出新年进行最后一搏,下面就是四数11月值得关注的单型。

#### 国产Jeep自由光

据悉,国产自由光基本保留了此前进口车型的设计风格,新车前脸依旧采用标志性的前脸造型。相比此前上市的进口车型,国产自由光在一些细节上有所调整,新车在前后保险杠上增加了镀铬装饰。另外,新车尾部"广汽菲克"的标识也证明了其身份。据悉,国产Jeep自由光售价预计可能是20-30万之间。



# 一汽 - 大众高尔夫 GTI

据了解,国产全新高尔夫GTI 仅推出一款车型,但提供了诸多配置可供选装。动力系统方面,国产全新高尔夫GTI 搭载了第三代 EA888 发动机,其最大输出功率为220马力/4500-6200rpm,峰值扭矩为350Nm/1500-4400rpm。传动系统与发动机匹配的是全新代号为DQ380的7速DSG湿式双离合变速箱。



#### 雷克萨斯RX

据悉,新款雷克萨斯RX共提供包括两种动力选择的8款车型,其中搭载2.0T发动机的RX200t共5款车型,搭载3.5L自然吸气发动机+混合动力系统的RX450h则有3款。此前雷克萨斯公布了三款车型的预售价格,其中入门版的雷克萨斯RX200t两驱精荚版预售价为43.8万元,配置稍高一些的四驱典雅版则为51.8万元,配置混合动力系统的RX450h入门级车型预售价则为70.9万元。



#### 奔腾 B30

奔腾 B30 于今年 11 月 5 日正式上市,主攻紧凑级市场。设计方面,奔腾 B30 造型十分时尚,前进气格栅采用六边形设计,并配备有黑色装饰条,看起来非常运动。大灯设计带有透镜,增加了新车的档次感。动力方面,奔腾 B30 将搭载型号为 CA4GB16 的 1.6L 发动机,最大输出功率 113 马力,传动系统将匹配手动或自动变速箱。

